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 COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
  
 DU 22 JUIN 2009 
 
 
Le conseil municipal s’est réuni le lundi 22 juin 2 009 à 20 h 30, sous la présidence du 
Maire, Gabriel MULLER, pour prendre les décisions s uivantes : 
 
 
1/ CITY STADE 
 
A/ Le terrain multisport  
Le Conseil Municipal APPROUVE la création d’un city  stade de  26 x 14 m à côté du stade 
Cambours pour un coût approximatif de 44 787,81 € T TC et DECIDE de retenir la société 
CASAL SPORT(Vote : 10 voix pour l’offre de la socié té CASAL SPORT contre  6 voix pour 
l’offre de la société KOMPAN et  1 abstention) 
 
B/ La plate forme :  
Le Conseil Municipal,  à l’unanimité, DECIDE  de  r éaliser une plate forme en enrobés pour 
le terrain multisports dénommé « city stade » pour un coût approximatif de  
24 220,20 € TTC. Fournisseur : G.C.M de Bouxwiller 
 
2/ Traitement contre les chenilles processionnaires  : 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, DECIDE de réal iser un traitement curatif des chênes de 
la zone d’activités pour un montant de  7 116,20 € TTC 
Prestataire retenu : Office National des Forêts à H aguenau 
 
3/ Avenant à la régie de recettes  
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, DECIDE d’ajout er l’encaissement des droits du produit 
de la vente de boissons et de produits de la restau ration à la régie municipale de recettes. 
 
4/ Régularisation foncière de la rue du Lt Cambours  
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, DECIDE  de rég ulariser la situation foncière de la rue 
du Lt Cambours. 
 
5/ Ecole Maternelle : Complément alarme incendie  
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, DECIDE  de  ré aliser des travaux complémentaires 
d’installation  d’alarme incendie à l’école materne lle pour un coût  de 2 049,11€ TTC 
DECIDE de retenir la société TECHNO THERM de Kilste tt 
 
6/ Ecole Primaire : Travaux de mise en peinture  
Le Conseil Municipal DECIDE  de  refaire à neuf les  murs et le plafond de  2 salles de 
classes et du  couloir au  1 er étage de l’école primaire pour un coût de 7 406,17  €TTC 
Fournisseur : Peinture ENNESSER de Hoerdt 
( vote : 15  voix pour, 1 voix contre et 1 abstenti on) 
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7/ Recrutement d’un Conseiller T.I.C  
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, AUTORISE l’eng agement d’un agent non titulaire au 
grade d’Adjoint Administratif 2 ème classe et Fixe la durée hebdomadaire de travail à 
10/35ème  
 
8/ Droit de Préemption Urbain  
Monsieur le Maire informe le Conseil municipal qu’i l n’a pas fait usage de son droit de 
préemption urbain concernant 3 cessions immobilière s  
 
DIVERS : 
 
9/ Achat d’un véhicule pour les services techniques  
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, DECIDE de fair e l’acquisition d’un Renault KANGOO 
pour un coût approximatif de 8 397,00 € HT 
 
10/ Droit d’Ester : Recours en annulation du Plan L ocal d’Urbanisme  
Un recours en annulation du Plan Local d’Urbanisme approuvé le 15 décembre 2008, a été 
déposé au Tribunal Administratif de Strasbourg  
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, AUTORISE Monsi eur Le Maire à ester en justice devant 
le Tribunal Administratif de Strasbourg. 
 

 
Le Maire, 

 
    

 
 

Gabriel MULLER 
 
 
 
 
 
 
 


